C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Allo zoo Maria ha scattato sedici foto. Se sua sorella ha scattato
atre due foto, quante ne hanno scattate in totale? 1.
2.
2) Francescaavevadieci pezzi di caramelle. Lasuaamicale ha
regalato nove pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva
Francescain totale? 3.
3) Un agricoltore ha piantato cinque semi mercoledi e altri tre semi 4.
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?
5.
4) Un negozio di animali aveva sette uccelli che parlavano e sei che
no. Quanti uccelli avevain totale il negozio di animali? 6.
7.
5) Emanuele avevaundici libri. Durante lafieradel libro ne ha
comprati duein piu. Quanti libri aveva Emanuelein totale?
8.
6) Caterina ha bevuto otto bottiglie d'acqua al mattino e cinque al )
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Caterinain totale?
10.
7) Monicaavevanove giochi DS. Se acquistasse sette giochi in pi,
guanti ne avrebbe in totale? 11.
12.
8) Alessandra aveva quattro libri. Se comprasse settein piti auna
svendita quanti ne avrebbe in totale?
9) Lauraavevasettelibbre di farina. Se comprasse altre sette sterline,
guante sterline avrebbe in totale?
10) C'erano otto persone sull'autobus. Allafermata successiva cinque
altre persone sono salite sull'autobus. Quante persone ci sono ora
sull*autobus?
11) Un negozio di animali aveva nove gattini. Se prendessero altri sei
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?
12) Silviaaveva sette matite nella sua scrivania e altre tre nello zaino.
Quanti ne avevain totale?
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Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Problemi scritti fino a venti Nome: Soluzioni
Risposte
Allo zoo Maria ha scattato sedici foto. Se sua sorella ha scattato Aggiungi a (risultato
altre due foto, quante ne hanno scattate in totale? SCONOSCi uto) 1 18
2. 19
Francesca avevadieci pezzi di caramelle. Lasuaamicale ha Aggiungi a (risultato
regalato nove pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva SCONOSCi uto) 3
Francescain totale? 3.
Un agricoltore ha piantato cinque semi mercoledi e atri tre semi Aggiungi a(risultato || 4. 13
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCi uto)
5, 13
Un negozio di animali aveva sette uccelli che parlavanoesel che  Aggiungi a (risultato
no. Quanti uccelli avevaintotaleil negozio di animali? SCONOSCi uto) 6. 13
7 16
Emanuele aveva undici libri. Durante lafieradel libro ne ha Aggiungi a (risultato
comprati duein piu. Quanti libri aveva Emanuelein totale? SCONOSCI Uto) 1
8.
Caterina ha bevuto otto bottiglie dacqua al mattino e cinque a Aggiungi a(risultato || 9. 14
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Caterinain totale? SCONOSCi Uto)
10, 13
Monica aveva nove giochi DS. Se acquistasse sette giochi in piu, Aggiungi a (risultato
guanti ne avrebbe in totale? SCONOSCi uto) 11. 15
12, 10

Alessandra aveva quattro libri. Se comprasse sette in pit auna
svendita quanti ne avrebbe in totale?

Laura aveva sette libbre di farina. Se comprasse altre sette sterline,
guante sterline avrebbe in totale?

C'erano otto persone sull'autobus. Allafermata successiva cinque
altre persone sono salite sull'autobus. Quante persone ci sono ora
sull'autobus?

Un negozio di animali aveva nove gattini. Se prendessero altri sei

cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

Silvia aveva sette matite nella sua scrivania e altre tre nello zaino.
Quanti ne avevain totale?

Aggiungi a (risultato
SCONOSCI uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi uto)
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
13 13 13 11 14
16 18 13 19 8 1.
1) Allo zoo Mariaha scattato 16 foto. Se sua sorella ha scattato altre 2 foto, quante ne hanno 5
scattate in totale? '
3.
2) Francescaaveva 10 pezzi di caramelle. La suaamicale haregalato 9 pezzi in pit. Quanti
pezzi di caramelle aveva Francescain totale? 4.
5.
3) Un agricoltore ha piantato 5 semi mercoledi e altri 3 semi giovedi. Quanti semi ha piantato
in totale? 6.
7.
4) Un negozio di animali aveva 7 uccelli che parlavano e 6 che no. Quanti uccelli avevain
totale il negozio di animali? 8.
9.
5) Emanuele aveva 11 libri. Durante lafiera del libro ne ha comprati 2 in piti. Quanti libri
aveva Emanuele in totale? 10
6) Caterinahabevuto 8 bottiglie d'acqua al mattino e 5 al pomeriggio. Quante bottiglie ha
bevuto Caterinain totale?
7) Monicaaveva9 giochi DS. Se acquistasse 7 giochi in pili, quanti ne avrebbe in totale?
8) Alessandraaveva4 libri. Se comprasse 7 in pill a una svendita quanti ne avrebbe in totale?
9) Lauraaveva? libbre di farina. Se comprasse altre 7 sterline, quante sterline avrebbe in
totale?
10) C'erano 8 persone sull'autobus. Allafermata successiva 5 altre persone sono salite
sull'autobus. Quante persone ci sono ora sull‘autobus?
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